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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Linden-Limmer  (zur Kenntnis)

 

 Nr.

 Anzahl der Anlagen

 Zu TOP

Antwort

15-0519/2020 F1

0

10.2.1.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Erneuerung des Hallenbelages in der Sporthalle I der IGS Linden am 

Lindener Stadion

Sitzung des Stadtbezirksrates Linden-Limmer  am 11.03.2020

TOP 10.2.1.

Im Januar 2020 musste die Sporthalle I der IGS Linden gesperrt werden, da der Fußboden 
teilweise abgesackt war. Der Fußboden wurde teilweise erneuert.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Wurde der gesamte Hallenboden auf weitere Schäden überprüft?

2. Wenn dieser Mangel — Absenkung des Hallenbodens — an vielen 

Stellen festgestellt wurde, warum wurde nicht der gesamte Hallenboden 

ausgetauscht/erneuert?

Antwort der Verwaltung

zu 1.)
Die Reparaturen aller festgestellten schadhaften Stellen erfolgte im Rahmen der baulichen 
Unterhaltung. Eine Überprüfung auf nicht sichtbare Schäden wurde nicht veranlasst. Die 
Sporthalle ist seit dem 14.02.2020 wieder vollumfänglich zur Nutzung freigegeben. 

zu 2.)
Eine Komplett-Erneuerung des Hallenbodens kann aus Mitteln der baulichen Unterhaltung 
nicht beauftragt werden. Eine Erneuerung des gesamten Hallenbodens erfolgt sobald die 
notwendigen personellen Kapazitäten sowie die finanziellen Mittel zu Verfügung stehen.
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